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ATA DA 33ª (TRIGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 27 

(VINTE E SETE) DE OUTUBRO DO ANO DE 2021, ESTEVE 

PRESENTE VIRTUALMENTE O VEREADOR: CARLOS ALBERTO. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES, MANOEL 

CORREIA, ALINE DO HOSPITAL, ROMUALDO BEZERRA, 

PAULINHO, IVONALDO LIMA, EDIZIO MOREIRA, JEORGENES 

CASTRO, JÚLIO CÉSAR, RAFAEL LACERDA, CAPITÃO MARTINS, 

INSPETOR MORAES, LUCINILDO FROTA, CRISTIANO, LÉO SALES, 

PATRIARCA NETO, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA MACIEL E IRMÃO 

RAIMUNDINHO. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI - 

LEGISLATIVO: 316/2021 - JEORGENES CASTRO INSTITUI O 

PROGRAMA EMPRESA AMIGA DA SAÚDE NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI - 

LEGISLATIVO: 317/2021 - PEDRO RODRIGUES INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA SAÚDE ALIMENTAR E 

PREVENÇÃO DA OBESIDADE NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 318/2021 - EDÍZIO MOREIRA CRIA 

O MUSEU MUNICIPAL DA BÍBLIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 319/2021 - 

IVONALDO LIMA INSTITUI O SELO ACESSIBILIDADE NOTA 10, 

COMO FORMA DE CERTIFICAÇÃO OFICIAL AOS 

ESTABELECIMENTOS PRIVADOS OU PÚBLICOS QUE PROMOVAM 

ACESSIBILIDADE DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA OU COM 

MOBILIDADE REDUZIDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI - 

LEGISLATIVO: 320/2021 - INSPETOR MORAES DETERMINA O 

AGENDAMENTO E APERFEIÇOAMENTO DO SISTEMA DE 

AGENDAMENTO ONLINE DOS CRAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI - 

LEGISLATIVO: 321/2021 - ROMUALDO BEZERRA DISPÕE SOBRE A 

CONDECORAÇÃO MULHERES VITORIOSAS NO MÊS DE OUTUBRO, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO: 384/2021 - JEORGENES CASTRO 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO "PROGRAMA MARACANAÚ 

VERDE", PARA O COMBATE À DENGUE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO: 385/2021 - PEDRO RODRIGUES DISPÕE SOBRE A 

GARANTIA DE DISPONIBILIZAÇÃO DE ALIMENTOS E ÁGUA AOS 

ANIMAIS DE RUA PELOS CIDADÃOS EM ESPAÇOS PÚBLICOS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO: 386/2021 - IVONALDO LIMA DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES DE 
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MARACANAÚ - CMES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO: 387/2021 - RAFAEL LACERDA DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO ELETRÔNICO DE SEGURANÇA DO 

TIPO DE PÂNICO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE DE ENSINO 

DO MUNICÍPIO. MOÇÃO: 050/2021 - JEORGENES CASTRO 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. EDVALDO PRADO, 

FUNDADOR DO CENTRO PARADESPORTIVO, POR SER A FORÇA 

DA PESSOA COM DEFIICÊNCIA, EXEMPLO DE CONQUISTAS E 

VITÓRIAS, E PELA PARTICIPAÇÃO NA SEMANA DE LUTA DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

MOÇÃO: 051/2021 - JEORGENES CASTRO CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR DAVID BRASILINO, BICAMPEÃO 

PARAPANAMERICANO, POR SER A FORÇA DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, EXEMPLO DE CONQUISTAS E VITÓRIAS, HISTÓRIA 

DE VIDA, NA SEMANA DE LUTA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO: 052/2021 - JEORGENES 

CASTRO CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR MARDONE 

MONTEIRO, MEDALHISTA NORTE-NORDESTE DE NATAÇÃO 

PARAOLÍMPICA, POR SER A FORÇA DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, EXEMPLO DE CONQUISTAS E VITÓRIAS, HISTÓRIA 

DE VIDA, NA SEMANA DE LUTA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO: 053/2021 - JEORGENES 

CASTRO CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR HENDSON 

BALTAZAR, ELEITO EM 2021 MISTER BRASIL MANHUNT, POR SER 

A FORÇA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, EXEMPLO DE 

CONQUISTAS E VITÓRIAS, HISTÓRIA DE VIDA, NA SEMANA DE 

LUTA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ. MOÇÃO: 054/2021 - EDÍZIO MOREIRA ENCAMINHA 

MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO SR. LUIZ UMBELINO DO CARMO, 

EM RAZÃO DO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 22 DE 

OUTUBRO DE 2021. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 

986 AO 999/2021 DE AUTORIA DOS VEREADORES: ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, LEO SALES, RAFAEL 

LACERDA, PEDRO RODRIGUES, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

PATRIARCA NETO, CARLOS ALBERTO, ROMUALDO BEZERRA, 

INSPETOR MORAES, EDIZIO MOREIRA, DEMIR PEIXOTO, MANOEL 

CORREIA, IVONALDO LIMA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA 

DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O 

SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, O VEREADOR PEDRO RODRIGUES CUMPRIMENTA 

AOS PRESENTES, FALA SOBRE A QUESTÃO DAS IDENTIDADES 

QUE JÁ HAVIA SIDO COBRADA EM OUTRAS OPORTUNIDADES, 

PARABENIZA A SECRETARIA DE PROTEÇÃO SOCIAL, JUSTIÇA, 

CIDADANIA, MULHERES E DIREITOS HUMANOS DO GORVERNO DO 

ESTADO PELAS PROVIDÊNCIAS TOMADAS. DIZ TAMBÉM QUE 

ANTES NÃO HAVIA VAGAS, MAS QUE HOJE A REALIDADE É 

OUTRA, CONSEGUINDO AGENDAR VARIOS DOCUMENTOS 

DIARIAMENTE. CITA TAMBÉM QUE ENVIOU UM OÍCIO AO 

DEPUTADO ESTADUAL DAVID DURAND E CONSEGUIU QUE O 

CAMINHÃO DO CIDADÃO ESTARÁ NO MUNICÍPIO NO SÁBADO DIA 
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30 DE OUTUBRO. O SEGUNDO INSCRITO NO PEQUENO 

EXPEDIENTE, O VEREADOR INSPETOR MORAES CUMPRIMENTA A 

TODOS, FALA SOBRE A SITUAÇÃO DOS CAMINHONEIROS QUE 

VEM DO INTERIOR PARA A CEASA E APENAS OS MOTORISTAS 

PODEM ENTRAR, COM OS AJUDANTES FICANDO DO LADO DE 

FORA. DIZ QUE VAI ENCAMINHAR REQUERIMENTOS E OFÍCIOS A 

SECRETARIA DE AGRICULTURA DO GOVERNO DO ESTADO E QUE 

VAI LUTAR PELO QUE ACREDITA SER JUSTO. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 

SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. SENDO ACATADA, ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO: 279/2021 - PEDRO 

RODRIGUES PROÍBE A COMPRA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO OU 

SIMILARES COM RECURSOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, BEM COMO O 

USO E A QUEIMA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO EM QUALQUER 

EVENTO PÚBLICO, MESMO SEJA PATROCINADO OU APOIADO POR 

EMPRESA TERCEIRIZADA QUE PRESTA SERVIÇO PARA A 

MUNICIPALIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO: 280/2021 - JULIO CESAR INDICA A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA MUNICIPAL DENOMINADO MARACANAÚ 

SUSTENTÁVEL, DE INCENTIVO A MICROGERAÇÃO E 

MINIGERAÇÃO DE ENERGIA FOTOVOLTAICA NAS UNIDADES 

PREDIAIS E TERRITORIAIS URBANAS, BEM SOBRE OUTRAS 

POLÍTICAS PÚBLICAS AMBIENTAIS SUSTENTÁVEIS E 
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ECOLOGICAMENTE CORRETAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO: 281/2021 - 

IVONALDO LIMA CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 

DE DEFESA DOS ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO: 282/2021 - 

EDÍZIO MOREIRA DISPÕE SOBRE O OFERECIMENTO DE JANTAR 

DIRETAMENTE DO RESTAURANTE POPULAR DE MARACANAÚ, NA 

FORMA QUE INDICA. PROJETO DE INDICAÇÃO: 283/2021 - 

JEORGENES CASTRO INSTITUI A CAMPANHA "JULHO SEM 

PLÁSTICO", PELA CONSCIENTIZAÇÃO DA REDUÇÃO DO USO DO 

PLÁSTICO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO: 050/2021 - JEORGENES CASTRO 

CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. EDVALDO PRADO, 

FUNDADOR DO CENTRO PARADESPORTIVO, POR SER A FORÇA 

DA PESSOA COM DEFIICÊNCIA, EXEMPLO DE CONQUISTAS E 

VITÓRIAS, E PELA PARTICIPAÇÃO NA SEMANA DE LUTA DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. 

MOÇÃO: 051/2021 - JEORGENES CASTRO CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR DAVID BRASILINO, BICAMPEÃO 

PARAPANAMERICANO, POR SER A FORÇA DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, EXEMPLO DE CONQUISTAS E VITÓRIAS, HISTÓRIA 

DE VIDA, NA SEMANA DE LUTA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. RENOVAÇÃO COM 

RESPONSABILIDADE CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO MOÇÃO: 052/2021 - JEORGENES 

CASTRO CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR MARDONE 

MONTEIRO, MEDALHISTA NORTE-NORDESTE DE NATAÇÃO 
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PARAOLÍMPICA, POR SER A FORÇA DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, EXEMPLO DE CONQUISTAS E VITÓRIAS, HISTÓRIA 

DE VIDA, NA SEMANA DE LUTA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO: 053/2021 - JEORGENES 

CASTRO CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR HENDSON 

BALTAZAR, ELEITO EM 2021 MISTER BRASIL MANHUNT, POR SER 

A FORÇA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, EXEMPLO DE 

CONQUISTAS E VITÓRIAS, HISTÓRIA DE VIDA, NA SEMANA DE 

LUTA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. MOÇÃO: 054/2021 - EDÍZIO MOREIRA ENCAMINHA 

MOÇÃO DE PESAR À FAMÍLIA DO SR. LUIZ UMBELINO DO CARMO, 

EM RAZÃO DO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 22 DE 

OUTUBRO DE 2021. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 03 (TRÊS) DE 

NOVEMBRO DO CORRENTE ANO NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


